



Ultra Scale™

Give your patients the care they deserve.



With companion animals, which are especially at risk for periodontal disease, it is important to take the measures necessary to keep your patients safe for the long term.

Ultra Scale[™] is a scaling concentrate that helps inhibit bacteria that can cause plaque and cavities. Ultra Scale[™] can be used in all dental units and will not block or plug water lines of any dental unit.

Ultra Scale[™] Features

- Available in 8.5 oz / 250 ml container
- Chlorhexidine-free
- Contains special lubricant for scaling and cutting
- Removes biofilm from patient and equipment
- Mint smell and flavoring helps to mask mouth odor

Directions

- · Shake well before using
- · Mix contents with 500 ml of distilled water
- · Add solution to dental unit reservoir

Note: Ultra Scale™ is light-sensitive. Please use a brown or opaque bottle. Solution must be used within 36 hours of mixing.

Storage Recommendations

- Store between 32° 77° F (0° 25° C)
- · Keep out of direct sunlight